

Ритм сети

ЦИФРА ДНЯ

2332 проекта

представили участники конкурса «Новое звено. Проекты» в этом году. Поставлен абсолютный рекорд за 16 лет его проведения

Капитальное вложение в образование

Модернизация | ОАО «РЖД» начало реализацию Программы капитального ремонта зданий учебных центров профессиональных квалификаций. Только в первом квартале текущего года введено в эксплуатацию сразу четыре здания УЦПК.

Автор Ирина Иванова

Инфраструктура УЦПК насчитывает более 250 объектов. Большая часть из них – это учебные корпуса и общежития.

Многие здания были построены ещё в середине прошлого столетия и требуют перестройки и обновления. Благодаря общим усилиям Департамента экономики и всех железных дорог была принята программа, которая на условиях софинансирования значительно увеличивает вложения компании в ремонт общежитий и учебных корпусов. Программа позволит до 2027 года обновить инфраструктуру УЦПК, создать комфортную современную образовательную среду и перейти на новый качественный уровень обучения.

«Для нас важен системный подход в трансформации системы профессионального обучения. Он обеспечит качественное и своевременное профессиональное развитие персонала. Сегодня компания не только закупает современное оборудование, развивает кадровый потенциал преподавателей, внедряет гибкие форматы обучения, но и приводит образовательную инфраструктуру учебных центров к современным стандартам, создавая максимально комфортные условия для обучающихся», – говорит начальник Департамента управления персоналом ОАО «РЖД» Сергей Саратов.

По его словам, УЦПК – это одна из точек входа в компанию. «Здесь все желающие могут бесплатно получить востребованную рабочую железнодорожную профессию с дальнейшим гарантированным трудоустройством. Для нас современные учебные центры – это весомое конкурентное преимущество на рынке труда», – сказал Сергей Саратов.



Для нас современные учебные центры – это весомое конкурентное преимущество на рынке труда



ЦБР Капитальный ремонт предусматривает обновление инженерных систем водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, вентиляции и кондиционирования.

Оформление интерьеров помещений производится по современным дизайнерским проектам, единым для всех учебных центров в компании, что делает их узнаваемыми во внешнем контуре. Закупаются современные мебель и технические средства обучения, устаревшие меловые доски и проекторы в учебных кабинетах заменяются на интерактивные сенсорные панели. «В компании утверждены типовые дизайнерские решения для учебных корпусов и общежитий учебных центров, установлен единый подход к оформлению помещений, важно, чтобы интерьеры

В обновлённых классах Екатеринбург-Пассажирского подразделения Свердловского УЦПК слушатели проходят обучение по профессии оператора сортировочной горки

были способны вдохновлять обучающихся на развитие своих профессиональных навыков и компетенций, – говорит начальник Центра организации подготовки и развития рабочих Алексей Куренков. – Такой подход для нас – это возможность не только обновить пространство, но и внести новые идеи».

В I квартале после ремонта введены в эксплуатацию здания Елецкого подразделения Юго-Восточного учебного центра, Екатеринбург-Пассажирского подразделения Свердловского учебного центра, Новокузнецкого подразделения Западно-Сибирского учебного центра, Северобайкальского подразделения Восточно-Сибирского учебного центра. Всего в 2024 году планируется отремонтировать объекты УЦПК в Самаре, Волхове, на станции Суховская, в Котласе, Оренбурге, Нижнем Новгороде и два в Улан-Удэ.

Два билета на один маршрут

Туризм | Маршрут ускоренного межрегионального поезда Воронеж – Липецк продлён до Ельца. Это сделано для развития внутреннего туризма в рамках проекта «Соединяя Черноземье».

По удлинённому маршруту поезд будет ходить в обоих направлениях по воскресеньям. Первый рейс состоялся 7 апреля.

В соседнюю Липецкую область пассажиры добираются комфортабельным электропоездом ЭП3Д за 2 часа

43 минуты без пересадок. В пути электричка делает остановки на станциях Графская и Усмань. Чтобы пройти до конечной станции, необходимо оформить два билета – от Воронежа до Липецка и от Липецка до Ельца. По этой же схеме покупаются билеты и в обратном направлении.

Маршрут открыт с целью развития внутреннего туризма в рамках проекта «Соединяя Черноземье» при поддержке правительства Воронежской и Липецкой областей.

«В летописных источниках Елец упоминается на год раньше Москвы. В Средние века город располагался на окраине государства и первым сталкивался с набегами кочевников, – говорит глава городского округа Евгений Боровских. – Сегодня здесь можно насладиться атмосферой маленького купеческого городка второй половины XIX века».

Для любителей старины в Ельце подготовлена культурная программа. «Липецким туроператором и АО «ППК «Черноземье» организована

автобусная обзорная экскурсия с посещением одного из самых высоких в России соборов – Вознесенского, а также мастер-классом по кружевоплетению. Этот промысел до революции был развит в Елецком уезде, а работы мастеров представлены на Всемирной выставке 1873 года в Вене. Ещё один пункт экскурсии – местная реставрационная мастерская икон», – отметил генеральный директор АО «ППК «Черноземье» Виталий Шульгин. Евгений Сенчугов, корреспондент газеты «Вперед», Воронеж



ВЛАДИМИР БЕЛОЗЁРОВ

ИНФОРМАЦИЯ

Уведомление о проведении Общего собрания пайщиков Кредитного потребительского кооператива «Агро Займ».

КПК «Агро Займ», место нахождения: Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, дом 52, помещение 2, уведомляет о проведении Общего собрания пайщиков 17 мая 2024 г. Форма проведения: собрание уполномоченных. Вид собрания: очередное. Место проведения: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Карла Маркса, дом 109, конференц-зал. Время регистрации: с 12 ч. 30 мин. до 13 ч. 00 мин.

Повестка дня: 1. Избрание Председателя и секретаря Общего собрания 2. Согласование повестки дня Общего собрания 3. Создание счётной комиссии Общего собрания 4. Переизбрание органов управления КПК «Агро Займ» 5. Утверждение положений КПК «Агро Займ» в новых редакциях 6. Утверждение протокола заседания Правления КПК «Агро Займ» об одобрении сделки с заинтересованностью 7. Утверждение протоколов заседаний Правления КПК «Агро Займ» за период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г. 8. Утверждение протоколов ревизионной комиссии и рассмотрение отчёта 9. Утверждение протоколов счётной комиссии 10. Рассмотрение и утверждение годового отчёта за 2023 год 11. Утверждение бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2023 год 12. Утверждение отчёта об исполнении сметы доходов и расходов за 2023 год 13. Утверждение сметы доходов и расходов на содержание КПК «Агро Займ» на 2024 год 14. Утверждение аудиторского заключения по результатам аудиторской проверки бухгалтерской отчётности за 2023 год 15. Выбор аудиторской организации для проведения аудита за 2024 год 16. О распределении дохода за отчётный период 17. Рассмотрение информации о состоянии системы управления рисками КПК «Агро Займ». С материалами и информацией можно ознакомиться по месту нахождения Кооператива, тел.: 8 800 250 75 88.

АО «СППК» сообщает, что на официальном сайте (www.sevppk.ru) в разделе «Раскрытие информации» произведено раскрытие информации в соответствии с приказами ФАС России от 12.04.2011 № 263 (форма 9г-3, 9г-4, 9г-5, 9ж-1) и ФСТ РФ от 19.04.2011 № 158-Т (форма № 3).